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ΝΕΑ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΤΟΥ 8ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ 

Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Πειραιά αναγκάζεται να επανέλθει σε σχέση με την κατάσταση που έχει 

δημιουργηθεί στο 8
ο
 Γυμνάσιο Πειραιά. Θυμίζουμε ότι έχει προηγηθεί η απόφαση 174/27-1-21 

του Δ.Σ. της ΕΛΜΕ, στην οποία καταγγέλθηκε ο Διευθυντής του σχολείου «γιατί με τις αποφάσεις 

του δυναμιτίζει την ομαλή λειτουργία του σχολείου και επιδεικνύει αντισυναδελφική 

συμπεριφορά». Στην προαναφερόμενη απόφαση αναφέρονταν πολλά συγκεκριμένα 

παραδείγματα. 

Παρά τις επανειλημμένες προσπάθειες της ΕΛΜΕ αλλά και των συναδέλφων του σχολείου 

να συνεννοηθούν με τον συγκεκριμένο Διευθυντή, η κατάσταση όχι μόνο δεν έχει βελτιωθεί, 

αλλά, αντίθετα έχει επιδεινωθεί. 

Η αντισυναδελφική, αυταρχική και προσβλητική προς τους συναδέλφους του σχολείου 

συμπεριφορά του συνεχίζεται αδιάκοπη.  

Φτάνει στο σημείο να κλειδώνει τα μικρόφωνα συναδέλφων κατά τη διάρκεια 

διαδικτυακών συνεδριάσεων!  

Ο διευθυντής έχει αφαιρέσει από τους υπεύθυνους των τμημάτων τις αρμοδιότητες, οι 

οποίες τους έχουν ανατεθεί από το Σύλλογο. Σαν αποτέλεσμα, οι υπεύθυνοι καθηγητές δεν έχουν 

πρόσβαση στα προσωπικά στοιχεία των μαθητών και στα έγγραφα δικαιολόγησης απουσιών τα 

οποία προσκομίζονται από τους γονείς και γι’ αυτό το λόγο δεν μπορούν να καταχωρίσουν τις 

απουσίες στο My School. Οι καθηγητές δέχονται διαρκείς πιέσεις με επανειλημμένα emails στην 

κατεύθυνση εφαρμογής προσωπικών του αποφάσεων ενάντια σε αποφάσεις του συλλόγου.  

Ο διευθυντής δεν σέβεται και αγνοεί τις αποφάσεις του Συλλόγου Διδασκόντων, οι οποίες 

λαμβάνονται κατά πλειοψηφία αν και ο Σύλλογος αποτελεί κυρίαρχο όργανο στη λειτουργία του 

σχολείου.  

Όλες οι εξωδιδακτικές εργασίες του σχολείου εκτελούνται από τον ίδιο τον διευθυντή για 

το φόβο τυχόν λάθους.  

Κατά τη διάρκεια 5ωρης συνεδρίασης του συλλόγου η οποία συγκλήθηκε μετά από 

συλλογή υπογραφών 25 μελών του, ο διευθυντής διαστρέβλωσε τα λεγόμενα των καθηγητών και 

συνέχιζε να εκτοξεύει απειλές και ψεύδη εναντίον τους, αφαιρώντας το δικαίωμα να 

υπερασπιστούν τις απόψεις τους, κλείνοντας τα μικρόφωνά τους. Αρνήθηκε να δώσει ονόματα 
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μαθητών, των οποίων οι γονείς έχουν προσκομίσει ιατρικά δικαιολογητικά, επικαλούμενος ότι 

μπορεί να υπάρχουν προβλήματα ασφάλειας στο διαδίκτυο! 

Δεν είναι τυχαία η άρνησή του να παραστεί σε συνεδρίαση του Δ.Σ. της ΕΛΜΕ για να 

δώσει τη δική του εκδοχή για την κατάσταση. 

Σε απανωτές επισκέψεις κλιμακίων του Δ.Σ. στο σχολείο, έχει επιβεβαιωθεί χωρίς καμία 

αμφιβολία η απαράδεκτη και αυταρχική συμπεριφορά του. Μια συμπεριφορά που τείνει να 

παγιώσει ένα τοξικό και δυσάρεστο κλίμα στο σχολείο και που δηλητηριάζει την καθημερινότητα 

της σχολικής ζωής. 

Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ δεν πρόκειται να παρακολουθεί αμέτοχο την κακοποίηση κάθε ίχνους 

κλίματος δημοκρατίας στο 8
ο
 γυμνάσιο Πειραιά. 

Για την κατάσταση που έχει δημιουργηθεί εκεί, την ευθύνη φέρει η ΔΙΔΕ Πειραιά, η οποία 

παρακολουθεί ένα σχολείο να ταλαιπωρείται. Μπορεί τέτοιου είδους στελέχη εκπαίδευσης να 

οραματίζεται η κυβερνητική επίθεση στα δικαιώματα μαθητών και εκπαιδευτικών, οι 

εκπαιδευτικοί όμως είμαστε αποφασισμένοι να μην επιτρέψουμε την εμπέδωση ενός άρρωστου, 

τοξικού και αντιδημοκρατικού κλίματος στα σχολεία. 

Όπως φάνηκε στις συναντήσεις μας με τους συναδέλφους του 8
ου

 Γυμνάσιου Πειραιά, οι 

συνάδελφοι με τη μακρόχρονη δημοκρατική πορεία στον εκπαιδευτικό χώρο, είναι 

αποφασισμένοι να μην ανεχθούν την αυταρχική και απολυταρχική συμπεριφορά του διευθυντή 

και ενωμένοι να προχωρήσουν σε περαιτέρω ενέργειες για την αποκατάσταση του ομαλού 

κλίματος λειτουργίας του σχολείου και την ψυχική ηρεμία των εκπαιδευτικών, για την 

ολοκλήρωση της εκπαιδευτικής διαδικασίας του σχολικού έτους.  

Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ κρίνει ότι δεν έχει νόημα πλέον να καλέσει τον συγκεκριμένο Διευθυντή 

να αλλάξει στάση.  

Καταγγέλλουμε και πάλι τον Διευθυντή του 8
ου

 Γυμνασίου Πειραιά και δηλώνουμε ότι, με 

όσο συνεχείς παρεμβάσεις απαιτείται, θα στηρίξουμε τους συναδέλφους του σχολείου, οι οποίοι, 

σαν μια γροθιά αντιστέκονται αποφασιστικά. Το σωματείο μαζί με τους συναδέλφους του 

σχολείου θα αχρηστεύσουμε αυτή την επιχείρηση αυταρχισμού, αντιδημοκρατικών 

μεθοδεύσεων και προσβολών του διευθυντή προς τους συναδέλφους. 

Επαναλαμβάνουμε ότι την ευθύνη για την κατάσταση που δημιουργείται στο σχολείο έχει 

αντικειμενικά η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πειραιά. 

 


